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LAPORAN DAN SAMBUTAN KETUA PANITIA 

SEMINAR NASIONAL 2nd WIJAYA NATIONAL CONFERENCE (WINCO) 2021 

 

 

Bismillahirrahmanirrahim. 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

 

Yang terhormat 

1. Bupati Cilacap yang dalam hal ini di Wakili oleh Bapak Wakil Bupati 

2. Kepala Bappeda Kab. Cilacap.  

3. Ketua Jaringan Penelitian Kabupaten Cilacap.  

4. Pimpinan/Rektor/Ketua/Direktur Perguruan Tinggi se-Kabupaten Cilacap 

5. Ketua Tiga Perguruan Tinggi, Host Winco ke-2 Tahun 2021, yaitu: 

Ketua STAIS Majenang : Dr. H. Supriyanto, Lc., M.S.I 

Ketua STKIP Majenang : Drs. H. Salamun Hadi Subroto, M.Pd 

Ketua STMIK Komputama Majenang: Ahmad Irfangi, M.M 

Dan Para Narasumber Winco 2021 

 

Alhamdulilah, puji syukur kehadirat kehadirat Allah SWT atas rahmat-Nya sehingga 

Wijayakusuma National Conference ini dapat diselenggaran sesuai rencana secara daring pada 

tanggal 27 November 2021. Hal ini menunjukan bahwa “Syiar” keilmuan tidak tunduk oleh 

Pandemi Covid 19, serta tidak meyerah oleh kesulitan dan tantangan yang dihadapi. 

Wijayakusuma National Conference atau yang disebut WINCO merupakan konferensi nasional 

yang diselenggarakan oleh BAPPEDA Kab. Cilacap yang berkerjasama dengan Jaringan 

Penelitian Kab. Cilacap dengan melibatkan 12 Perguruan Tinggi di wilayah Kabupaten Cilacap 

dimana pada tahun ini STKIP Majenang, STAIS Majenang, dan STMIK Komputama Majenang 

 

WINCO diselenggarakan untuk memfasilitasi para peneliti, praktisi, dosen, dan mahasiswa 

dalam mempresentasikan hasil riset dan pengembangan serta hasil pelaksanaan Pengabdian 

kepada Masyarakat. Pada tahun 2021, WINCO mengambil Tema “Riset Kolaboratif diEra 

baru Transformasi Digital” Tema terbut dipilih karena saat ini Pandemi COVID-19 telah 

mendisrupsi ekonomi nasional, sehingga diharapkan melalui kegiatan konferensi atau seminar 

nasional ini peran para peneliti, praktisi, dosen, dan mahasiswa dapat dimanfaatkan oleh 



 

 

stakeholder dalam menghadapai masalah disrupsi ekonomi yang menghambat percepatan 

ekonomi di daerah khususnya Kabupaten Cilacap.  

 

Para hadirin yang berbahagia… 

Seminar Nasional yang diselenggarakan pada hari ini telah diikuti sebanyak peserta yang terdiri 

440 dari 414 peserta non presenter dan 26 sebagai pemakalah yang berasal kalangan dosen, 

peneliti, praktisi dan mahasiswa dari berbagai wilayah di Indonesia. Selain itu, untuk menjaga 

kualitas konferensi pada prosiding, WINCO telah melibatkan reviewer dari intitusi Perguruan 

Tinggi lain diluar Cilacap atau luar Provinsi Jawa Tengah 

 

Para hadirin yang terhomat… 

Sebelum saya akhiri laporan dan sambutan ini ijinkan saya menyampaikan pesan kepada 

seluruh para peserta dan tamu undangan untuk terus berkarya dengan tetap mematuhi protocol 

kesehatan dan mari terus menggali ilmu pengetahuan untuk memperkuat kemapuan kita dalam 

menghadapai tantangan, gangguan dan hambatan di masa disrupsi karena pandemi COVID-19 

dan mari bersama kita terus menjaga bumi kita dengan sehormat-hormatnya karena kita adalah 

tamu dan pemilik rumah ini adalah alam itu sendiri.  

 

Saya rasa itu yang ingin saya sampaikan dalam laporan dan sambutan SEMINAR NASIONAL 

WIJAYAKUSUMA NATIONAL CONFERENCE (WINCO) TAHUN 2021, dan tak lupa saya 

ucapkan terimakasih dan penghargaan sebesar-besarnya kepada seluruh panitia, 12 perguruan 

tinggi di wilayah Cilacap, Jaringan Penelitian Kab. Cilacap, Pemerintah Daerah Kabupaten 

Cilacap, yang mendukung terlaksananya acara Seminar Nasional ini. Selamat datang, dan 

terimakasih atas kehadiranya seluruh peserta dan pemakalah, semoga seluruh kegiatan Seminar 

Nasional ini berlangsung dengan lancar. Sukses untuk kita semua!... Amin ya Robbal ‘Aalamin. 

 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 

 

 

Cilacap, 27 November 2021 

 

Muhammad Ngasifudin, S.E.I., M.E.sy 

Ketua Panitia 
 

  



 

 

 

KATA PENGANTAR 

SEMINAR NASIONAL 2nd WIJAYA NATIONAL CONFERENCE (WINCO) 2021 

 

 

Puji dan syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT atas rahmat-Nya sehingga 

pembuatan prosiding Seminar Nasional 2nd Wijayakusuma National Conference (WiNCo) 

tahun 2021 ini dapat dibuat dan dipublikasikan sesuai dengan waktu yang telah ditentukan.  

Kegiatan Seminar 2nd Wijayakusuma National Conference (WiNCo) 2021 merupakan 

Seminar nasional yang diselenggarakan oleh BAPPEDA (Badan Perencanaan Pembangunan 

Penelitian dan Pengembangan Daerah) Kab. Cilacap yang berkerjasama dengan Jaringan 

Penelitan Kabupaten Cilacap untuk yang ke-2 kalinya dan melibatkan 14 Perguruan Tinggi di 

wilayah Kabupaten Cilacap. Pada tahun ini STKIP Majenang, STAIS Majenang, dan STMIK 

Komputama Majenang sebagai tuan rumah atau host diselenggarakan secara daring pada 

tanggal 27 November 2021 dengan mengambil tema “Riset Kolaborasi di Era Baru 

Transformasi Digital” 

Prosiding ini berisikan artikel-artikel terpilih yang telah masuk dan telah lolos review 

oleh reviewer serta dipresentasikan, yang berasal dari dari berbagai lembaga penelitian, instansi 

dan perguruan tinggi dari berbagai daerah di Indonesia. Kami menyadari sepenuhnya bahwa 

masih banyak kekurangan dalam penyusunan prosiding ini, besar harapan masukan 

membangun dari seluruh pihak. Kami mengucapkan terimakasih kepada seluruh pihak yang 

telah mensukseskan kegiatan ini sehingga dapat terlaksana.  

Terimakasih kami sampaikan kepada seluruh penulis, reviewer dan panitia serta seluruh 

pihak yang terlibat dalam kegiatan yang dilaksanakan ini. Semoga prosiding ini dapat 

memberikan sebuah sumber referensi bagi seluruh peneliti untuk dijadikan sumber rujukan bagi 

peneliti pada penelitian yang dilakukan dimasa yang akan datang. 

Kami berharap prosiding ini dapat beranfaat untuk semua pihak, amin. 
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